

注意保暖! 未来一周降温8~10℃



最近几天气温回升,厚衣服已经穿不住了 快报记者 赵杰 摄

快报讯 (记者 刘峻) 北方又有强冷空气酝酿南下了,气象专家介绍,这股冷空气与前些日子的寒潮“性格”有所不同,但是带来的降温同样不能轻视,预计未来一周,南京累计降温幅度达10℃。

气象专家说,前些日子的

膏方鱼龙混杂 专家建议统一标准

昨天,南京市中医院承办的2009中国首届中医膏方高峰论坛在南京隆重召开,与会专家认为,必须出台一部膏方的加工规范,才能避免现在劣质膏方泛滥的现象。

时间不够,杂质去不掉

“现在很多药店都开始采用高压锅‘煎药器’流水线操作以缩短时间,或使用不恰当的煎煮容器,或使用质量不达标的药材,这样的膏方出来后效果堪忧”,一位专家说。南京市中医院首席熬膏师杨炳火副主任药师介绍,按照中药制剂的标准来看,膏方制作的程序一点都不能少。如果偷工减料,看似为患者节省了时间,但是疗效却大不一样,如果膏方里有过多杂质,可能会导致患者肝脏中毒。

一位专家告诉记者,由于膏方开具、制备目前缺乏

寒潮特点是来去匆匆,气温骤升骤降,短短一周内,从夏到冬,又从冬到夏,昨天,南京的最高气温已经达到了24.5℃,暖意融融。而即将南下的新冷空气移动比较缓慢,因此滞留时间较长,影响时间比较长,市民会感觉天气慢慢变冷。虽

然气温的升降速度不会这么快,但是整个过程累计降温幅度还很大,预计未来一周,南京累计降温幅度达10℃。与上次寒潮相比,这一次冷空气影响时,水汽条件更好,冷暖空气结合效果可能更好,会给南京带来一段时间的阴雨天气。从目前预报看,从8~12日,南京冷雨飘飘,由于缺少阳光,市民会感觉天气阴冷。由于冷空气势力比较强,南京地区甚至有可能出现罕见的秋雷雨的现象,提醒市民注意防雷防雨防降温。

今天,南京地区天空的云就渐渐多了起来,晚些时候有可能下雨,明天,雨水将正式拉开序幕,所以外出的市民要准备好雨具。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨,15~24℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,17~24℃
后天 阴有阵雨,雨量中等,16~21℃